
  
下音更小学校 学校便り             共に           育てる    令和６年２月２１日（水） 

＜合言葉＞ 

☆「明日も学校に行きたい」と思える学校に                                            №１１                                               

☆「チーム下音小」の力で！                            校長 髙 橋 教 之 
  
 

 

3 学期から児童会で行っていた「あいさつ運動」をさらに盛り上げようと、タスキやのぼ

りを使ったり、先生方に「あいさつカード（素晴らしいあいさつをしていた児童に配布す

る）」を作って渡してもらったりして取り組んでいます。「先生方のカードを集めたい」とい

う気持ちが手伝っているのか、元気のよいあいさつが増えてきました。 

全校朝会では笑顔の話をしました。口角を少しだけ上にあげると笑顔になります。「にこや

かな表情」の笑顔の方がお互いの気持ちが柔らかくすることができます。「幸せだから笑うの

ではない。笑うから幸せになるのだ」という言葉あり、このこと

は科学的にも証明されているそうです。自分で笑顔にすると、脳

が楽しいと感じ、その人の心がウキウキしてくるそうです。かわ

いらしくて素敵な笑顔が学校中にあふれることを期待しています。そして、せっかくの笑

顔の友だちや自分が悲しい表情にならないよう、言葉や行動に気を付けて過ごし、お互い

を大切にできる下音更小学校になってほしいと思っています。 

１月下旬から続く気温の高さによって、スケートリンクの状態が悪くなり、使用を見合わ

せていました。その後、修復するのも難しい状況になり、スケートリンクの使用は１月３１

日をもって終了となりました。それに伴い、予定していましたスケート記録会も中止となり

ました。まだまだスケートを楽しみにしていた子ども達はたくさんいたかと思います。 

リンク造成につきまして、PTA 施設部・造成協力員のご協力

のもと、例年よりも早くオープンでき、冬休み中や授業でたく

さん滑ることができました。保護者の皆様、造成作業・維持管

理にご協力いただきありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

共 育 

新入生一日入学 １・２年生と交流！ 

全校であいさつ運動 笑顔で元気なあいさつを 

リンク使用終了！造成作業・維持管理ありがとうございました 

２日（金）新入生一日入学がありました。久しぶり

に１・２年生の学級で授業体験となりました。授業は

生活科で「ロケットをつくろう」で、ロケットに色を

ぬり、切って紙コップに貼るなどの作業を新一年生と

一緒にしました。１年生や２年生は、それぞれ役割を

決めて新１年生のお手伝いや 

お世話をがんばっていました。 

 

１月３０日（火）に音更町消費者生活センターの方

を講師に「消費者教育講座」が５年生を対象に行われ

ました。買い物のルールやオンラインゲームの課金、

消費者トラブルの回避の仕方について学習しました。

買い物などのトラブルに巻き込まれたら、まずは相談

すること。共栄コミセン内の消費者生活センターに相

談したり、消費者ホットライン（１８８）に電話した

りすることが大切など、これからの生活に役立つ学習

でした。     

 

消費者教育の出前講座！ 



１０日（土）に

「親子冬のレクレ

ーション」がグラウンドで行われました。２月としては暖かい陽気の中、大いに盛り上が

りました。参加者を４チームに分けて「親子綱引き」「親子そりリレー」、子ども達による

「パン食い競争」「宝探し」の４種目を行いました。滑って足をとられるなどのハプニン

グはありましたが、笑顔いっぱいで楽しむことができました。休憩時にはココアを飲み、

体も心も温まりました。準備や当日の運営等に協力していただいた実行委員や保護者の皆

様には

心より

お礼を

申し上げます。  

 

１５日（木）に下音更中学校の入学説明会があり、教科や

時間割など学習に関すること、制服や部活動などの生活につ

いて説明がありました。緊張した表情をしていましたが、姿勢よく真剣に話を聞いていました。６年生の一番の興味

は部活動のようです。今回の説明を聞くことで不安だ

った気持ちが、どの部活に入ろうかなと楽しみに変わ

ってきたようです。 

 

 

 

 

 

１３日（月）に、令和６年度前期児童会役員を決める立会演説 

会と投票が体育館で行われました。  

４年生にとっては初めての児童会役員選挙でした。ポスターや

たすきづくり、演説会に向けての準備などを短い期間でしたが、

それぞれのクラスで協力して取り組んできました。 

令和６年度の役員が決まりました。学校のリーダーとしてみん

なが楽しめることを企画し、挑戦してくれることを期待していま

す。また、６年生を中心に後期のリーダーとして活躍してくれた

後期児童会三役の皆さんありがとうございました。 

 

 

 

 

 

１日（金）６年生を送る会     

４日（月）朝の読み聞かせ ALT授業 

５日（火）書写授業（６年）ALT授業    

６日（水）NPO授業（４年） 

第４回いじめ対策委員会 

第３回学校運営協議会 

８日（金）朝読BB NPO授業（５・６年） 

     ひまわり卒業を祝う会         

１１日（月）朝の読み聞かせ  

ＮＰＯ授業（３年） 

１３日（水）全校朝会 わくわくＢＢ 

      卒業式全体練習①         

１８日（月）朝の読み聞かせ  

ＮＰＯ授業（３年）           

１９日（火）卒業式全体練習② 大掃除 

２０日（水）春分の日 

２１日（木）卒業式全体練習③ 離任式 

２２日（金）卒業式・修了式             

２３日（土）～４月７日（日）年度末始休業 

※４月８日（月）始業式・着任式・入学式 

 

＜令和6年3月の行事予定＞   

楽しかった親子冬のレクレーション！ 

緊張した下音更中学校入学説明会 

音更町読書感想文コンクール入賞（敬称略） 
【自由図書 小学校の部】  
〇 ４年 佳 作：田崎 由依  

【課題図書 小学校の部】 

〇 3年 最優秀：及川 ひまり  川真田 萌黄 

〇 １年 優 秀：猪子 湊介     

〇 3年 優 秀：伊織 紗来 千田 弥生 

〇 ４年 優 秀：猪子 寧音 

令和６年度 前期児童会役員選挙 

＝令和６年度前期児童会 新三役＝ 

○児童会長   南川 麻衣子さん（５年生） 

○児童会副会長 難波 大地さん（５年生）    佐藤 奏さん（４年生） 

○児童会書記  阿部 創一朗さん（５年生）遠藤 楓さん（４年生） 


